

## 表白套路只需一句话,刚聊天他就各种土味情话 - 网创妙策

在回答你的问题时，他只是谈论了各种不流行的情话，他是否真的喜欢你，并谈论了他的个人观点。你那过时的情话已经出现了。请仔细检查。可以理解，不流行的情话主要是为了调情。不时髦的情话是一种表达内心不时髦情感的情话。应该用男人的害羞心理来概括，表达他最简单的语言和思想。

刚聊天他就各种土味情话，他真的喜欢我吗？

感谢邀请，我是天涯柳随风，欢迎您的关注，我们共同讨论生活。针对你的问题，刚聊天他就各种土味情话，是否真的喜欢你，谈谈个人看法。对于你所说的，存疑的在于，刚聊天与结尾的是否喜欢，有点让人不适应。也就是说，对于男人的花言巧语，你很是受用因为从你想知道是否喜欢你这个结论中得到答案，你是希望这个男人喜欢你，也或者说是看上去。

但让人无法了解的在于，这男人是一面之缘还是神交已久？是同事，朋友，同学还是一见如故的友人，还只是陌生的网友。因为从这不同的相处人群中，其答案都是不一样，而且也可以得出你个人对异性的一种心态。可能性，是对你这模棱两可问题的答复。一喜欢是建立在了解的基础之上喜欢一个人，是在时间的见证下产生的一种爱慕之情。

至少来说，他对你的人品相貌性格脾气在认同与接受的前提下，因为欣赏而产生好感，因为好感而产生爱慕，因为爱慕而心生喜欢。但由于缺少接触的机会，才把这种情感埋藏于心底，但当有一天面对的时候，为了不错过，也不想失去，于是表达自己内心对你的爱慕之情。而这种感情的建立，是在一定的范围内的。朝夕相处，亦或是可以时时接触，却无交往的机会。

二土味的情话，是内心真诚情感的一种流露土味的情话，应该归纳于男方一种羞涩的心理，把自己最朴实的语言表达出来，把自己的想和思表露出来。他之所以这样，是想不到更生动的语言来描述内心的情怀，对你的朝思暮想亦或是深沉的思念。当然，这些都应该是两人局限性的范围之内能见面却无深交的因素造成的，这是必须具备的条件。

在见到自己心爱女子的时候，急于把内心的那种想法表达出来，只为不错过。三喜欢是真实存在的可想而知的一点，你并不反感他所说的对你的一切想法，你内心对他其实也是早就想去了解和接近，只是缘于某种因素，一直未能达成。但真的见面的时候，你无法置信他对你深沉的情感，因而有一种愧如梦中之感。在怀疑这种真实的表达，是否真切。

四如果只是一面之缘的男人，又是另一种可能如果这个男人，与你只是偶然的相识亦或是一面之缘，并无深交，也没有工作上的交集。那么，谁都可以清楚，所谓的土味情话，也就是所谓的花言巧语，不存在喜欢，而是想得到你的肉体。在前面三点都不具备的情况下，那就不存在喜欢这个词，而是迫切的在于想得到你，用语言来迷惑你。倘若真是这样，那你所谓的喜欢，也只是荷尔蒙的爆发，期待一个男性满足你心灵上的饥渴而已。

简单而实用的土味情话撩妹，表白套路只需一句话，你知道多少？

闺蜜吐槽，男朋友沉默寡言，不会甜言蜜语。有一次自己新买了一条围巾，男友说这围巾真好看。闺蜜心想，铁树开花，终于开窍了。结果他又说我奶奶也有一条类似的。还有男生抱怨女朋友老说我不会夸人，可是我说她漂亮好看，她又嫌弃没创意，怎么办呢？我也词穷啊！今天小松就来聊一聊，怎么夸人，才能夸出彩虹屁。

01 三个原则夸人有三个基本原则实事求是具体细节多种多样。

先说实事求是。举个反面例子女哎呀，昨天出去没打伞，我怎么晒的这么黑！男没事儿，你白着呢，多擦点粉就好了。你夸的内容，一定要真实存在的，否则会让人感到虚伪。实事求是，是第一步，如果你说的是事实，但是表达不当，也会适得其反。比如，上学的时候，有男生给我同学写情书，夸她是大脸美女。我同学听了想打人。

此外，具体细节是什么。你赞美的内容必须包括细节，以使对方感受到你的仔细关注。例如，你的女朋友说女明星很好看。你可以说，嘿，我注意到她的眼睛和你的非常相似。它们明亮、清澈、令人陶醉。仅仅注意细节是不够的，你的表达需要多样化。除了语言赞美，你还可以用行动表达爱。例如，拥抱你的女朋友，深情地凝视她。